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RÁCZKEVE és A RÁCZKEVI 
A RÁCZKEVEl IÁRÁSI JEGYZŐI

;i JÁRÁS ÉRDEKEIT FELÖLELŐ TÁRSADALMI és KÖZGAZDASÁGI HETILAP. 
EGYESÜLET ÉS A SEGÉDJEGYZŐK ÉS KÖZSÉGI ALKALMAZOTTAK RÁCZKEVEl JÁRÁSI 

SZÖVETSÉGE HIVATALOS KÖZLÖNYE.

előfizetési árak Nci 2 kor.
Jegyzők, ill es s. jeg-zők. 

ki'»«. Iii' iit. tanítók, lanltó- 
és óvónők l-éstére iélál'iiu.

Megjelenik minden vasárnap.

Felelős szerkesztő ős kiadótulajdonos '

DÉNES MÓR.
Sy.evkvsztősvg «;s kiadóhivatal Ráo.zkevén,

HIRDETÉSI DIJAK
E(,,ósz oldal 28 K. Fél oldal 14 K. Negyed oldal 7 K- 
Nyolcaiul oldal 4 K. Tizenhatod oldal 2 K. Legkisebb hir­

detés I IC. — Nyilt-térben minden petit sor 50 fill-

Felhívás.
Pets-Pilis-Solí-Kiskun vármegye 

gazdaközönségéhez.

Vármegyénk köz- és mezőgazda- 
sági viszonyai fejlődésének a gazda­
társadalmi szervezkedés képezi alapját.

Ha gazdaközönségtink saját ottho- 
nában nem tömörül azon czéiból, hogy 
a minden irányban fejlődő gazdasági 
ismereteket elsajátítsa és hasznosítsa , 
ha a mezőgazdaság különböző terme­
lési ágai terén több és jobb anyag 
termelésére nem törekszik ; ha termel- 
vényeinek jobb értékesítésére nem 
keresi az eszközöket; ngy a mai 
viszonyok között helyét nem állhatja
meg.

Egyesek, különösen közép- es 
kisbirtokosok, magárahagyott törekvé­
seinek sem lehet meg semmiféle 
irányban sem az az eredménye, mintha 
vállvetve, egymást megértve és támo­
gatva egyesülünk a magyar föld 
szereteténck ápolását a.

A mezőgazdaság fejlesztése éide- 
kében való üdvös törvények és ható­
sági intézkedések is csak úgy érvé­
nyesülhetnek a gazdaközönség javara, 
ha vállvetett egyetértéssel, saját jól 
felfogott érdekünkben, mindannyian 
iparkodunk a nyújtott védelmet es
előnyöket felhasználni.

Az állam jóakaratéi támogatása 
sem érvényesülhet kellőleg e nélkül ; 
mert ott, ahol a régi megszokott mara- 
diság és részvétlenség honol, minden 
jóakaratszülte igyekezet és fáradtság 
eredménytelenné válik.

Sajnálattal látjuk azonban, ^ hogy 
midőn saját érdekeik előmozdítása es 
érvényre juttatása czéljából a társa­
dalom minden rétege tömörül, éppen 
a népességünk zömét képező gazda­
közönség az, melyet nem hat at az
összetartozandóság érzete.

Pest-Pllis-Solt-Kiskun varmegye 
Gazdasági Egyesülete ennek tudatában 
már évek óta hallatja into szavat es 
bár kibontott zászlónk alá többen 
sorakoztak, de elegen mégsem vagyunk; 
a gazdák ezre tétlenül nézi, hogy egy

kis lelkes csapat önzetlenül működik 
érdekében, a helyett, hogy maga is 
hozzá sorakoznék s részt kérne ebben 
a nemes munkában.

Szép és nagy vármegyénk gazda­
közönségéhez intézzük felhívásunkat 
és kérjük mindazokat, kik ezen nemes 
munkát egyesületünk keretében meg­
osztani óhajtják, lépjenek be az egye­
sület tagjai sorába.

Erősödjünk meg annyira, hogy 
minden város és községben kellő 
számú munkatársunk legyen, kik köz­
ségük mezőgazdasági érdekeit előbbié 
viszik. Minden járásban pedig ezekből 
egy tevékeny testület alakulhasson ki, 
mely a mezőgazdaság fejlődésének 
gyakorlati irányt adva, a közigazgatási 
hatóságot nehéz munkájában társa­
dalmi téren is támogatja.

A vármegye területén lakó összes 
gazdatársak képviseletét pedig a vár­
megye gazdasági egyesülete képezvén, 
tegyük ezt a testületet erősebbé, 
munkaképesebbé. Kérjen és, vegyen 
részt a vármegye területén lakó minden 
gazda a gazdaközönség jólétének 
emelésére irányuló összes munkában. 
Az egyesülés nagy erkölcsi erejére 
támaszkodva ez utón is törekedjünk 
érdekeinket érvényre juttatni, bajainkat 
orvosolni, a gazdasági ismeretek ter­
jesztésére és a vármegye gazdasági 
fejlődésére az eszközöket keresni, 
együtt működvén a vármegyénk tör­
vényhatóságával és annak hivatott 
szerveivel.

Uj alapszabályaink ' melyek 
most lettek jóváhagyva — lehetővé 
teszik, hogy oly községben, hol egye­
sületünknek legalább 20 tagja van, az 
alapszabályokban körülirt feltételek 
mellett, a községi gazdatestület ónként 
kialakulhat s ez esetben a tagdíj fele 
az illető gazdatestületet illeti meg. Az 
egyesület központi testületé és jáiási 
szervei pedig e tagok által történt 
választás alapján alakulnak ki.

Hogy pedig tagjaink között a 
szervi összeköttetést fentartsuk, ez 
évtől kezdve már egy hetenként meg- 

. jelenő szaklapot (a „Magyar Föld-

mives“-t) ingyen küldjük meg tagja­
inknak és ehhez fűzzük egyesületünk 
időszakonként megjelenő értesítőjét is.

Tájékozás végett közöljük, hogy 
új alapszabályaink szerint a tagdíj a 
következőkben állapíttatott meg. Ala­
pítvány 200 K. Rendes tagdíj 10 K. 
Örökös tagdíj (községek) 12 K.

Kedvezményes tagok : a lelkész, 
köztisztviselő (jegyző), tanító urak évi 
4 K tagdíjjal.

Azon kisgazdák, kik 100 koroná­
nál kevesebb földadót fizetnek, szintén 
4 K évi tagdíj mellett vétetnek fel az 
egyesület kötelékébe, de a íendes 
tagokkal teljesen egyenlő joguk van.

A tagsági kötelezettség rendes és 
kedvezményes tagoknál hat évre szól.

Ezen csekély tagdíj, mely részben 
az egyesület adminisztrácziójára for- 
dítatik, nagyrészben pedig az egyesü­
let, tehát a vármegyei gazdaközönség 
czéljait szolgálja, nem lehet akadálya 
annak, hogy minden gazdatársunk az 
egyesület kötelékébe ne lépjen.

Felkérjük tehát gazdatársainkat, 
hogy egyesületünk tagjai közé belépni 
szíveskedjenek. Fogjunk kezet mind­
annyian, egyesüljünk a magyar föld 
szeretetének ápolásában, vármegyénk 
és saját mezőgazdasági éidekeink 
előbbrevitelében.

Egyesüljön, fogjon kezet ezen 
nemes és hazafias munkára a nagy , 
közép- és kisgazda egyaránt, ment 
érdekeink teljesen azonosak.

Azon reményben, hogy t. gazda­
társ a czél érdekében azonosítja magát 
törekvéseinkkel és-nemcsak személye­
sen lép kötelékünkbe, de a belépésre 
gazdatársait is buzdítani fogja, vagyunk 
Budapesten, 1911. évi június 7-én. 
Hazafiul üdvözlettel gróf Keglevich 
Gábor s. k„ egyesületi elnök, Fazekas 
Ágoston s. k., alispán, választmányi 
tag, gróf Rádai Gedeon s. k„ fő­
ispán/ választmányi tag, gróf Teleki 
József s. k„ alelnök, dr. Hajós József 
s. k., alelnök, Darányi Béla s. k., 
alelnök, Serfőző Géza s. k., várme­
gyei mezőgazdasági előadó, gazdasági 
egyesületi titkár.

......... - ............
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A tököli vicinális.
A „BudapestKörnyéke“ e hó 2-án 

megjelent számában helyi érdekli va­
siunkról e cim alatt a következőket 
Írja :

A helyiérdekű vasutakra nem­
sokára a parlamentben is reá kerül a 
sor. A vicinálisokat igénybevevő utazó 
közönség minden óhaja-sóhaja hiába­
való volt, a kellemetlen állapotokon 
nem segített az igazgatóság, a gyor­
saságot, a huszadik század jellemző 
sajátságát, a vicinális nem ismerte és 
csak arra törekedett, hogy a maga 
kis útvonalán monopóliumot teremt­
sen a közlekedésben és hogy minél 
alaposabban kihasználhassa az egye­
düli fuvarozás előnyeit, a közönség 
rovására.

Amikor azonban a villamosok 
konkurrenciája a helyiérdekű vasuta­
kat valami csekély költséggel járó, 
de a közönség érdekeit szolgáló köz­
lekedési poétikára és reformokra sar­
kalta, javult a helyzet. De számtalan 
olyan hely és község maradt, amerre 
a villamosok nem irányozták sintes- 
teiket és amelyekre a vicinálisok, mint 
otthagyott prédára, a régi energiával 
és erővel, a régi ambícióval és vágy- 
gyal vetették reá magukat.

így élesedett ki az az ellentét a 
még meglévő vicinálisok és az utazó- 
közönségük között. És ezért várják 
sokan, akik reá vannak kényszerítve e 
várakozásra, a törvényhozási utón tör­
ténendő rendezést. Bizonnyal jobb, 
üdvösebb lenne mindkét félre nézve, 
ha sikerülne egymás kölcsönös érde­
keinek tekintésével elsimítani a fel­
merült ellentéteket, de látva és érezve 
azt a passzív magatartást, amelyet 
különösen a B. H. É. V. igazgatósága 
tanúsít, kevés remény arra, hogy igy 
sikerülni fog majd a cél elérése.

Pedig az érdekelt községek nem 
sajnáltak időt és fáradságot a kérvé- 
nyezés során és nem sajnálnak anya­
gi áldozatot némi koncessióért. Hiába. 
Hogy egy tanulságos példára mutas­
sunk reá a sok közül: itt van a 1 ö- 
köl községi, Szilágyi- és Ujtököh-tele- 
pi vicinális dolga. Tököl község is 
megtett minden lehetőt a közlekedés 
javítására, de a vicinális, a mely a 
község és a telepek lakói fizette vitel­
dijakat egyik legjelentékenyebb jöve­
delmi forrásának számítja, a fülét 
sem mozgatta. Már t. i. nem a vici­
nális, hanem az igazgató.

Már a múlt év szeptemberében (!) 
terjesztette, föl Tökül község az érde­
keltek kérését, de ez mind a mai napig 
meghallgatatlanul hever az igazgató 
asztalfiókjában.

Pedig nem is kértek sokat. Csak 
annyit, hogy az eddig 5 óra 33 perc­
kor induló vonatot indítsa 4 órakor 
hajnalban és a Ráckevéról induló vo­
natokhoz — melyek a kevés kocsi 
miatt annyira túlzsúfolva érkeznek 
reggelenként, hogy a közbeeső köz­
ségek és telepek lakóinak nincs hely 
— csatoljanak több kocsit és a me­
netrendnek e csekély megváltoztatását 
azzal honorálják, hogy fütőház céljaira 
teljesen ingyenes és alkalmas telket 
bocsátanak a vasút rendelkezésére.

Ha már nem hatotta át az igazga­
tóságot a szociális szellem, legalább 
szolgálja önönmaga érdekeit és fo­
gadja el a felajánlott recompensatiót 
a menetrendi változásért.

Mert indokolni a kérelmet, a 
melynek jogosságához és méltányos­
ságához szó sem férhet, százféleképen 
lehet.

Elsősorban azzal, hogy mint Bu­
dapest környéke községei mindenütt, 
úgy Tököl lakossága is gyiimölcs- 
és zöldségárulással foglalkozik Buda­

pest piacain. Reájuk nézve tehát lét­
kérdés, de legalább is a keresethez 
jutás lényeges megkönnyebitése, hogy 
már a legkoraibb reggeli órákban a 
fővárosban lehessenek.

Azonkívül pedig nemcsak maguk­
ról a tököliekröl, hanem részben a 
fővárosról is szó van. Mert nagy hord­
erejű dolog a főváros élelmezésének 
idejekorán való ellátása, ami a dél­
előtti órák alatt már nemcsak hogy 
késő, de lehetetlen.

A súlyos okok ellenére a viciná­
lis igazgatósága nem intézkedett a 
változtatás felől. Talán időszerű volna 
megemlíteni, hogy kár a közönséget 
rákényszeríteni arra, hogy minden se­
gítséget az államtól várjon. Sokkal 
célszerűbb kielégíteni a közönség jogos 
óhajait, mert különben — bármennyi­
re érzi biztonságban magát az vagy 
ez a vicinális — a közelégedetlenseg 
módot fog találni az egyeduralkodás 
legyőzésére. De azt hisszük, nem cél­
ja a közlekedési vállalatok egyikének 
sem a legutolsó fegyver megragadá­
sára késztetni utazóközönségét.

Kitűnő laptársunk nem egészen 
jól van informálva, mert Tököl község 
a reggel korábban indítandó vonatért, 
nem csak a fütőház emelése czéljaira 
szükséges telket ajánlotta fel, hanem a 
berendezés költségeihez is hajlandó 
hozzájárulni. Csakhogy a dolog két 
igazgatóságtól függ. Az üzemet le­
bonyolító „budapesti helyi érdekű és 
a pályatulajdonos ráczkeve-dunaha- 
raszti h. é. vasút igazgatóságaitól és 
mig e két helyen ily dolog keresztül 
megy, ahhoz idő és kitartás kell.

Felkérjük azon t. előfizetőinket, 
kiknek előfizetése május végén lejárt, 
hogy azt mielőbb megújítani szívesked­
jenek, hogy lapunk szétküldésében fen- 
akadás ne történjen.

küldője nevét. Az ezrekre menő közönség 
zsiviózása és tapsolása volt rá a felelet.

Harmadiknak a miénket nyújtotta át és 
midőn mondotta : „Novinárszki magyarszki“ 
(Magyar újságírók), csend támadt. (A kö­
zönség nyilván nem számított ily figyelemre). 
A csend azonban csak egy pillanatig tartott, 
mert hatalmas tapsvihar és zsivió hallatszott, 
mely perczekig tartott és gátolta a többi 
csokor átadását.

Színház után kerti étterembe mentünk 
vacsorára, hol szives vendéglátóink már 
várakoztak reánk. Alig helyezkedtünk el, a 
filharmóniai zenekar belekezdett a „Rákóczi 
indulóba.“ Hatalmas éljenzéstől, taps- és 
zsiviótól lett hangos az egész helyiség.

Az első fogás után Branislav G. Nuzics, 
a szerb újságírók szövetségének elnöke, 
szerb szokás szerint ülve, felköszöntött ben­
nünket, hangoztatva, hogy a szerbek a 
múltban, 1848-ban az osztrákok által félre 
lettek vezetve és fegyvert fogtak ellenünk, 
testvéreink ellen. Ezt sokszor megbánták és 
mindenképen igyekeznek velünk baráti és 
testvéri viszonyt folytatni. Ellenségük a 
svába (osztrák) a mi ellenségünk is, egymás 
mellett terülnek el országaink, egymásra va­
gyunk utalva, vigyük haza a vitéz magya­
roknak testvéri szeretetiiket és üdvözletüket.

Az éljenzéssel és zsiviózással fogadott 
üdvözlésre a zenekar újból a Rákóczi-indulól

TÁRCZA
Utazás Belgrádba.

A vidéki hirlapirók országos szövetsége 
piros pünkösd vasárnapján Szabadkán tar­
totta közgyűlését. Tiszteletére a város kö­
zönsége Palics fürdőben fényes bankettet 
rendezett, melyen Ádúm Éva kedves kartárs­
nőnek az az ötlete támadt, rándulnánk le 
Belgrádba, egy kis Balkánt látni.

Ivet köröztetett és egy-kettőre tizen­
egyen irtuk alá. Másnap délelőtt már a 
gyorsvonaton robogtunk czélunk felé.

A szabadkai állomásfőnök szives intéz­
kedése folytán külön kocsit kaptunk a vo­
naton és kedélyes beszélgetés közben alig 
vettük észre, hogy elérkeztünk Zimonyba. 
Innen kocsin a hajóállomáshoz mentünk és 
a hajón nem győztünk betelni azzal a cso­
dás panorámával, melyet a hegyen elterülő 
kis és fölötte érdekes város nyújt.

Megérkezve a városba, gyalogosan in­
dultunk szűk és szükebb sikátorokon, majd 
széles utczákon a török uralom alatt épült 
évszázados házak és uj modern paloták kö­
zött, hol göröngyös, hol tűrhető kövezeten a 
város legszebb és legélénkebb utczájába, 
a terazzára.

Itt a márványba és majolikába burkolt

gyönyörű zöld tornyos „Moszkva szálloda“ 
fényes kávéházi teraszán foglaltunk helyet, 
megpihentünk, ozsonnáztunk és elvégeztük 
anzikszkártyapostánkat. Közben megismer­
kedtünk dr. Subotic Kamenko, belgrádi kar­
társunkkal, ki a szerb újságírók egyesületébe 
vezetett.

A szerb kartársak hangos zsiviózással 
és meleg kézszoritással fogadtak, a Balkánon 
elmaradhatatlan török kávéval és cigaret­
tákkal kínáltak és kijelentették, hogy az ő 
vendégeik vagyunk, estére elmegyünk a 
nemzeti színházba és utána vacsorára, addig 
Bankovics kartárs megmutatja nekünk a 
város nevezetességeit

A színházban a „Dóra“ cinni drámát 
játszották és tő női szereplője, Milojevics 
Alexandra művésznő 25 éves jubileumát 
ünnepelte. Nyomban elhatároztuk, hogy a 
művésznőt csokorral lepjük meg és azt vé­
letlenül egy magyarul tudó virágkereskedő­
nél rendelhettük meg.

Dicséretére legyen mondva, a mi ma­
gyar és szerb szallagu, „a magyar újságírók 
a művésznőnek“ szerb feliratú csokrunk volt 
a legszebb, melyet a szép művésznő kapott.

A második felvonás végén a szereplő 
művésznők és művészek a színpadon fél­
körbe állottak és egyenként hozta be egy 
művésznő a csokrokat, hangosan mondván



....
.

911. június Kaczkuvc vs Vid UK ft 3

11 I

— Kitüntetés. A Veszprémben pünkösd­
kor megtartott országos tűzoltói versenyen a 
falusi tűzoltó testületek egyik diját a dnna- 
haraszti tűzoltó testület nyerte el.

A vármegyei régészeti bizott­
ságból. Rudnyánszky László főszolgabíró a 
Csepelszigeten történendő honfoglalás! em­
lékek (s főleg Árpád sírjának) felkutatására 
1295 kor. 70 fillért, s illetőleg a még kin- 
levő összegekkel együtt mintegy 1400 koro­
nát gyűjtött. A Kalocsa-vidéki községek (Bo- 
gyiszló, Bátya) 30 koronát, maga Kalocsa 
község 25 koronát küldöttek Dr, Zolnay 
Jenő kezéhez. Az ásatások helye és sorrend­
jének tüzetes meghatározására a bizottság az 
elnökségen kívül Kada Elek, Linály Gábor 
és Nagy Géza urakból álló kisebb bizottsá­
got küldött ki. A bizottság elhatározta még 
Kada Elek, gr. Keglevich Gábor (írásbeli) és 
Ivánka Pál indítványára azt is, hogy cthno- 
grafiai (néprajzi) emlékeink felkutatását és 
ezek megmentését is felveszi kutatásai köré­
tre és ezért előterjesztést intéz a vármegye 
közönségéhez, hogy a bizottság czimét „A 
Vármegye Régészeti és Néprajzi Bizottsága1 
címre bővíthesse ki. A bizottság a vallás és 
közoktatásügyi minister ur erkölcsi és anya­
gi támogatását is kérelmezni fogja a tőr- 
hatóság utján a maga részére. A bizottság 
ez utóbbi indítványai a törvényhatóság folyó 
hó 12-én tartandó gyűlése elé fognak kerül­
ni s előreláthatólag határozatokká ■ válni. 
Örömmel állapíthatjuk tehát meg azt, hogy 
az alakuló ülés minden irányban erélyes es 
czéltudatos kezdeményező lépéseivel alapját 
igyekszik megvetni egy anyagilag is erős 
bizottságnak, amely minden bizonnyal erő­
teljes lépésekkel fog évről-évre célja felé. 
törni, s a magyar kultúra zászlóját a régészet 
és néprajz terén is meglobogtatni, A viszont­
látásig a Csepelszigeten !

_Feliilfizetések. A tököli önkéntes
tüzoltótestület folyó hó 5-en tat tolt és igmi

szépen sikerült tánczmulatságán felülfizettek : 
Barna Károly 2 kor., Pocze Istvánná 1 kor., 
Króm me Jánosné 40 f., Marlyin János 3 kor., 
Vejinula Ferenc/. 2 kor., Udvardy János 8 kor., 
Dragovics Aáárk 3 kor., Stern Ignácz, Lövi 
Ede, Berger József, Szilágyi László, Nagy 
József, 1 — 1 kor., Dr. Gábor Ármin 3 kor., 
Spitzer Gyula 2 kor., Polák Gyula 3 kor. 
Szigetszentmiklösi önk. tűzoltó testület 10 
kor., Herczeg Jenő 2 kor., Vágó Aladár 2 
kor., Szabó Gyula 3 kor., Karlics János 5 
kor., Halasi Ignáczné, líj. Kremő Márk, Dup- 
rix Hugó, Pechtl Irma, Dzsaja Gerö, Újvári 
János 1 — 1 kor., Pechtl Ferenczné 2 kor., 
Stern Manó 5 kor., Sárácz János 3 kor.
A nemes lelkű adakozóknak hálás köszöne- 
tett mond a testület parancsnoksága.

Uj énekművész. Mint értesülünk 
Németh Sándor, ráczkevci gyógyszerész test- 
véröccse, Németh Gyula oki. gyógyszerész, 
ki az országos m. kir. zeneakadémia 6 éves 
tanfolyamát operai ösztöndíjjal és kitűnő si­
kerei végezte, második művészi oklevele el­
nyerése alkalmából a m. kir. operaházban 
e hó 8-án este. óriási sikerrel szerepelt. A 
fiatal, járásunkban ismert és kedvelt művész 
a budapesti uj népoperának szerződtetett
tagja-

... juniális. A makádi önkéntes tűzoltó
testület felszerelési alapja javára folyó hó 
18-án a kis Duna-kertek mellett levő pázsi­
ton zártkörű juniálist rendez. A jótékony 
czélra való tekintettel felüIfizetéseket köszö­
nettel fogad cs lapunkban nyugtatja a ren­
dezőség.

Birkdlopás. Galambos Károly kis- 
kunlaczházi tanyai gazdálkodónál a múlt hé­
ten ismeretlen egyének tettek hívatlan láto­
gatást. Nem az ajtón jöttek be, hanem ki­
bontották a juhakol falát, az igy nyert lyu­
kon kiemeltek 5 szép birkát és azzal odább 
álltak. A birkáknak és a tetteseknek termé­
szetesen nyoma veszett.

— Klebs tanár. Berlinben, Írja : A ter­
mészetes* Ferencz v u ..sef-keseriiviz ki­
tűnő, oly sok oldalról elismert hatásait ne

■a—a—— . ■ . t .■^aiasmemiefjar*

játszotta. A felköszöntőre Katona, makói 
kartársunk magyarul felelt, köszönetét mondva 
a meleg fogadtatásért. A zenekai cue a 
szerb hymnust játszotta. (E zeneszámok 
ismétlődtek a szerint, a mint magyar, vagy 
szerb felköszöntő hangzott el.)

Az éljenzés lecsillapultával Despotovics 
Péter, egy 64 éves kedves öreg ur, a 
szövetség alelnöke, mondott lelkes^ fel­
köszöntőt. Atyja — úgymond — 1848-ban 
Szent-Tamásnál a magyarok ellen har­
czol t és magyar fegyvertől megsebesült, de 
ö büszke arra, hogy Magyarországon szü­
letett, ott tanult és hogy magyar barátai van­
nak. Ideálja is magyar volt, Kossuth Lajos, 
annak volt mindig bámulója és arra ürítette 
poharát, hogy Kossuth Lajos eszméi: ajug- 
gctlenség, egyenlőség és testvériség Magyar- 
országon a legteljesebb mértékben viruljanak.

A szép felköszöntőre én válaszoltam, 
köszönetét mondva Bankovicsnak a páratlan 
figyelmességgel teljesített kalauzolásért, mely 
lehetővé tette, a rövid idő daczára, a szép 
főváros számos nevezetességének megtekin­
tését. Biztosítottam a jelenvoltakat, hogy a 
vidéki hírlapírók, amig a tollat bírják, a ma­
gyar-szerb testvériség eszméjéért fognak küz­
deni. Felköszöntőmet szerbül fejeztem be, 
éltetvén Szerbiát, Belgrádot és a kalauzoló 
Bankovicsot.

Több felköszöntő elhangzása után, a

figyelmes elnök felállóit, mert úgymond „nőt 
csak állva illik köszönteni.“ Nem csodálja, 
hogy Ádám egy Éváért otthagyta magát a 
paradicsomot, mert ha az iltlevő bájos és 
kedves Évának ő lehelne az Ádáinja, akkor 
szívesen és ezer örömmel kergettetné ki ma­
gát még a paradicsomból is.

A tolmács! tiszte; Ivanics, a szerb kül­
ügyminisztérium és a hírlapíró szövetség tit­
kára igen szépen végezte. Asztalbontás után 
egy kis vendéglőbe tériünk, megizleltük a 
szerb nemzeti ételeket, a különleges szerb 
sajtot, roston sült disznó májat, hurkát és a 
nyers vörös hagymával köritett, roston sült 
rostélyost. Az öreg Deszpotóvics, kit állan­
dóan csak „csika Pe iának“ (Péter bácsinak) 
hívtunk újból puhát emelt reánk és Deutsch 
József karcagi kartársunk gyönyörű beszéd­
ben köszöntötte fel Ivauicsot.

üt óra felé járt az idő, midőn a vas­
úthoz kimenni felkerekedtünk.

Egy kis utezában egy pék akkor huz- 
gálta ki búbos kemencéjéből a kis kerek 
lepényeket. Csika Pora megvett belőlük egy 
rakást és észrevétlenül csempészte egyik­
másik felöltő kapucnijába és zsebébe. A 
vasútnál reggeliztünk és vonatinduláskor el­
búcsúztunk kedves vendéglátóinktól, egy kel­
lemesen eltöltött délután és este tapasztala­
taival gazdagodva, a mielőbbi viszontlátás 
reményében. Dénes Mór.

kém is alkalmam volt különféle betegségi 
állapotnál, névszerint tuberkulotikusoknál is, a 
legkitűnőbb eredménynyel kipróbálni. Azt 
tapasztaltam, hogy a betegedési folyamat 
kezdetén jelentkező székrekedések a Ferencz 
József-viz használata folytán megszűntek, 
anélkül, hogy utána a rettegett hasmenés ál­
lott volna be. — Kapható gyógytárakban és 
füszerkereskedésekben. A Szétküldési-lgaz- 
gatóság Budapesten.

Labdarúgás — verekedéssel. ‘ A 
Ferencvárosi Torna Klub ésaz angol Blackburn 
Rovers tegnapi mérkőzését követő botrányos 
verekedésnek párja akadt Erzsébctfalván. En­
nek a verekedésnek számos sebesültje volt.
E hő 5-én délután az Erzsébetfalvai Torna 
Klub a Csillag utcai pályán footbalmérkőzést 
folytatott a Megyeri Torna Klub csapatával.
A gólok aránya a megyerieknek kedvezett. 
Egy bírói tévedés folytán a két tábor embe­
rei között nagy verekedés támadt. A vereke­
dést az erzsébetfalvai csapat kezdte s beleve­
gyük később a közönség is. Az egyik me­
gyeri fiút halálosan megsebesítették. Azon­
kívül hátamat súlyosan, tizenegyen könnyen 
megsebesültek. A rendőrségnek nagy erőfe­
szítés árán sikerült a verekedőket szétválasz­
tani. A rendőrség akcióija különösen az er- 
zsébetfalvaiak ellen irányult, a kik a vereke­
dést kezdték.

— Pályázat. Dömsödön e hó 17-én 
egy pénztári-ellenőri állás kerül választás 
utján betöltésre. A javadalom évi 1200 kor. 
és 8 hectol. rozsos búza. Az állás elnyeré­
séért csak oki. jegyzők pályázhatnak és 
előnyben részesülnek azok kik 1000 kor. 
biztosítékot letenni képesek.

Vicziiiáiis hírek. Vizsga Peregen. 
Hogy kezdetüket vették a vizsgák, talán nem 
lesz érdektelen a peregi vizsgák egy epizód­
ját ismertetni. Az elnöklő kanonok ur felhívja 
K . . . . Béla ötödizben az első osztályt 
járó tanulót számtanból felelni. Nézd Béla, 
ha van neked három almád és adsz belőle 
egyet melletted a Pistának, hány marad 
neked ? Béla gondolkodik és felel „Egyet se 
adnék neki“ Hiszen nem kell adnod, csak 
példa az, magyarázza az angyali türelmit fo­
ur és újból felteszi a kérdést. Béla ismét 
gondolkodik és felel „Az Istennek se adnék 
neki egyel se“. „Hát nézd Béla, ha Pistának 
volna három almája és ő adna neked belőle 
egyet, hány marad ? teszi fel a kérdést az 
elnök. Béla hosszas gondolkodás után felel, 
„Mind elvenném tőle.“ A kanonok ur meg­
elégelte a válaszokat és többet nem volt 
kiváncsi Béla tudására.

Egyesületi ügyek.
Rendkívüli közgyűlés. A ráczkevci 

önkéntes tüzoltótestület ma d. e. V212 óra­
kor rendkívüli közgyűlést tart, melyen a 
működő század parancsnokait fogják meg­
választani.

Közgyűlés. A Soroksár-Alsómémedi -i 
Kerület Tanítóegyesülete e hó 12-én Duna- 
harasztin tartja évi rendes közgyűlését, mely 
reggel 9 órakor ünnepi szentmisével kez­
dődik. Tárgysorozata: Elnöki megnyitó: Tart­
ja : Schläger Árpád egyesületi elnök. Múlt 
évi gyűlés jegyzőkönyvének felolvasása és a 
Nagyin. Egyházul. Főhatóság erre vonatkozó 
2605/1910. válasza. A tanügyre vonatkozó 
felsőbb rendeletek felolvasása. Keresztény 
szociális szakosztály ismertetése, fizetésegyen- 
lösitése (1907. XXV1L t.-c. revisiója) nyugdíj-
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revisió, kántorfizetés országos rendezése. Pénz­
tárnok jelentése. Pénztárnok választása. Pénz­
készlet hovaforditása, Központi gyűlésbe 2 
tagnak megválasztása, nemkülönben IV. egye­
temes katli. tanítói gyűlésre képviselők kül­
dése. Rassovszky Gyula dunaliaraszti tanító 
ur értekezése : a gazdasági ismeretek az is­
kolában. Indítványok (melyek a gyűlés előtt 
írásban beadandók.) Zárszó, pápai Himnusz 
és a Szózat eléneklése.

Törvénykezés.
§. Csendélet Kiskunlaczházán Múlt 

hó 29-én a nagyvendéglőben idogálás köz­
ben csúnyán összeveszett Józsa Lajos mezőői 
Csaba Károlylyal. A veszekedésnek vereke- 
kedés lett a folytatása közben a verekedőket 
kituszkolták az udvarra. Itt Józsa revolverrel 
rálőtt Csabára, de nem találta el. Csaba nem 
vette tréfára a dolgot, hanem elfutott mert 
mert bár szégyen a futás, de hasznos. És 
hogy áll ez a közmondás, bizonyítja az eset 
folytatása, mert Józsa még kétszer utána lőtt, 
de nem bírta eltalálni. A csendőrség az ügy­
ben e hó 5-én befejezte a vizsgálatot és Jó- 
zsát feljelentette a bíróságnál.

— A jó cseléd. E hó 1-én birkákat! 
usztattatott Dömsödön Hecht Miksa intéző. 
Az usztatást azonban a cselédek nem jól vé­
gezték, ezért Hecht őket megszidta. A cselé­
dek hallgattak, de Somogyi Pál dömsödi 
gazda pártjukat fogta és odaszólt, hogy ha 
őt úgy szidták volna, nem halgatott volna. 
Hecht szó nélkül elfordult Somogyitól, de ez 
felfogott egy birkabuktató fát és azzal oly 
ütést mért Hecht fejére, hogy jobb falcsont- 
ják 12 napjig gyógyuló zúzott sebet kapott. 
A ráckevei kir. járás bíróság a jövő héten 
fog a fogadátlan próbkátor felett ítélkezni.

Hölgyek rovata.
Szépnek kell lenni. A szépség nem 

véletlen. Nem is másodrendű vagy nélkülöz­
hető jelensége az életnek. Érdem mindenkor. 
Jutalom. Meghódított terület. Eredmény.

A szépségre való törekvés kötelessége 
az emberiségnek.

Csupán csak egy szépség van, daczára 
a változó külszínnek, amelyet mutat. Daczára 
az álarcznak, melyet az éghajlat, a faj és az 
évszázadok reáruháznak.

A testi szépség leolvasható, látható, 
tapintható nyilvánulása a benső jólérzésnek.

A szépség megváltás.
A szépség egyetlen czélja az emberi­

ségnek.
Az élet csak azért van, hogy a szép­

ségnek uj értéket teremtsen.
Aki megérti a szépséget, nem lehet 

csúnya.
Ha a nőben él a kötelesség, oly szép­

nek lenni, mint csak lehetséges, akkor min­
den cselekedete és minden mozdulata, ser­
kentése a nemes gondolatok megtestesü­
lésének.

Gesztenye-kifli. Tegyünk gyúródesz­
kára 24 deka vajat, 32 deka lisztet, négy 
tojás sárgáját, finomra vagdalt czitromhéját, 
kevés sót, egy kanál porezukrot, két tea- 
kanálnyi Oetker-sütőport és 2—3 kanál tejet 
Ezeket keverjük össze, aztán gyúrjuk 
tésztává. — Az igy elkészült tésztából 
kis kifliket formálunk, melyekbe a tölteléket 
tesszük, meleg sütőben sütjük s végül por-

czukorral behintjük. Töltelék: l/2 kilo szép 
nagy olasz gesztenyét bántsuk, főzzük meg 
és vagdaljuk jó apróra, keverjük hideg tejjel 
és tegyünk kevés feloldott ezukrot hozzá. A 
kifliket diótöltelékkel vagy lekvárral is tölt­
hetjük.

Meggy-lepény. Egy egész tojást es 
három tojás sárgáját 15 deka czukorral hab­
zásig keverünk, azután 25 deka finomra 
őrölt mandulát, egy tálba reszelt csokoládét, 
egy kiflinek jól megtört átszitált morzsáját, 
három tojásnak keményre vert habját gyen­
gén hozzákeverjük ; ekkor a formába öntve, 
néhány szem meggyet a tetejére téve, mér­
sékelt meleg csőben megsütjük.

Zöldbab éltévé télire. A szép gyenge 
zöldbabot előbb megtisztítjuk a szálkáktól 
és szép hosszúkásra megvagdaljuk. Most te­
gyünk fel cseréplábosban vizet s ebbe egy 
kis cukrot, annyit, hogy egy kissé édes le­
gyen. Mikor felforr a viz, tegyünk bele egy 
összemarok megvagdalt babot és mindig, mi­
kor egyet forrt, kell hozzárakni mindaddig, 
mig a lábas tele nem lesz. Ekkor úgy főzzük 
lefödve, hogy egy kissé puha legyen, de 
nem szabad nagyon és keverés nélkül kell 
főzni. Mikor egy kissé puha, leszűrjük, 
vagyis szitára öntjük és forró napon meg- 
száritjuk. Ha megszáradt, egy organtinzacs- 
kóban jó szellős padlásra akasztjuk.

Baraczk-pereczek. 14 deka héjazott, 
őrölt mandulát és 14 deka ezukrot össze­
gyúrunk annyi baracklekvárral, hogy ne 
nagyon kemény tészta legyen belőle, meg­
kenjük tojásfehérjével és színes kristálycukor­
ban meghempergetjiik. Igen jó sütemény.

Közgazdaság.
A Pestmegyei Gazdasági Egyesület

választmánya folyó hó 2-án tartott ülésében 
javaslatot tett 16 munkás és cseléd jutal­
mazására. Két borközraktár létesítése érde­
kében feliratot intézett a földmivelésiigyi 
minister úrhoz és a bor értékesítés szerve­
zésére előkészítő lépéseket tett. Elintézte a 
folyó ügyeket és felvett 27 egyesületi tagot.

Tenyészállatbeszerzés. Az állatte­
nyésztés előmozdítása érdekében a földmi- 
veiésiigyi minister ur a Pestmegyei Gazda­
sági Egyesületet (Budapest, Vármegyeház.) 
tehenek, üszők és kocák beszerzésével és 
kiosztásával bízta meg. Feltételek : A tenyész­
állatok 5 félévi részletfizetésre adatnak ki 
olyképen, hogy a csökkenő vételár után 3% 
segély adatik. A lebonyolítás valamely vidéki 
pénzintézet utján történik olyképen, hogy a 
pénzintézet nyújt a félnek hitelt. A szállítás 
és a tehenek és üszők egy évi biztosításá­
nak költségét a földmivelésiigyi minister ur 
segélyképen adja.

Csakis simmenthali jellegű piros-tarka 
és magyar fajta szarvasmarha szereztetik be. 
Egy községbe 1 vaggon rakománynál keve­
sebb állat nem küldetik. A feltételek minden 
községnek és gazdakörnek megküldettek, de 
küld az egyesület az érdeklődőknek is. Egye­
sületi tagok előnyben részesülnek.

Vásári kimutatás. Budapesten folyó 
hó 8-án tartott állatvásárokról. Lóvásár. A 
lóvásárra felhajtottak 1182 lovat. Ebből elad­
tak 640 dbot. A főváros levágásra megvett 
120 lovat 60—190 K között váltózó árban. 
Sertéskomumvásár. A sertésközvágóhidmi el­
adásra került 1230 sertés, 136 süldő, és 12 
drb. malac. Ebből eladatott 1026 sertés és

64 süldő. Árjegyzések: Zsirsertés: Öreg I, 
rendű 350 kgr.-on felül életsuly levonással 
I54_ — f. Öreg II. rendű 250—300 kgr,- 
ig életsulylevonással----------- f- Fiatal ne­
héz 300 kgr.-on felül életsulylevonással 
154—179 f. Fiatal közép 220—300 kgr.-ig 
életsulylevonással 160—176 f. Fiatal könnyű 
120 kgr.-ig életsulylevonással 168—178 f. 
Süldő belföldi életsulyban 128—150 f. (Az 
árak minden levonás nélkül kilogramonként 
élősúlyban értendők.) Vágómarhavásár. Fel- 
hajtatott 109 bika, 1274 ökör, 730 telién. 
86 bivaly és 38 drb. növendékmai ha. Ál­
jegyzések : métermázsánként élősúlyban
minden levonás nélkül, vágómarhákért: Ma­
gyar hízott ökör legjobbminöségii 90—100 K, 
Magyar parasztmarha, jobb minőségű 78 88
K, silány minőségű 64—76 K. Tarka hízott 
ökör, legjobb minőségű 90—104 K. Kivé­
telesen 112 K, középminőségü 82—88 K, 
silányabb minőségű 70—80 K. Bika jobb 
minőségű 90—100 K, kivételesen 104 K, 
silányabb minőségű 80—88 K. Bivaly 58 
80 K, Magyar tehén 62—89 K, kivételesen 
96 K. Tarka tehén 64—100 K, kivételesen 
— K., kicsontozni való marha 54—64
K, növendék marha 78—92 K. Mind 100 
kgr.-on ként élő súlyban. Szúró marhavásár. 
Felhajtatott 606 élő és 25 rúgott borjú. 
Árjegyzések: Elsőrendű élő borjukért 120 
130 f., kivételesen 136 f., középminőségü 
élő borjukért 110- 116 f., silány és rúgott 
borjukért 84—100 kilogr.-onként levonás 
nélkül.

140 1911. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a budapesti Vili.—X. 
kér. kir. járásbíróságnak 1910 évi Sp. X. 
427 3 számú végzése következtében Dr. 
Millmann Lajos budapesti ügyvéd által kép­
viselt Józsa lmréné, Halász Zsuzsanna buda­
pesti lakos javára 900 kor. s jár. erejéig 
1911 évi január hó 30-án le és fölülfoglalt 
és 3113 kor. becsült következő ingóságok, 
u. m. felvonó, mérleg, műtrágya, faanyagok, 
zongora, bútorok, kávéházi berendezés, bolti 
berendezés, bor, sör, pálinka, hordók és 
kádak nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a ráczkevei kir. járás- 
bíróság 1911-ik évi V. 29/2 szánni végzése 
folytán a fizetett 626 kor. 86 fillér betudása 
mellett 900 kor. tőkekövetelés, ennek és pedig 
1000 kor. után 1908. márezius 30-tól, 1910. 
január 7-ig 900 kor. után 1910 évi január 
7. napjától járó 5"/0 kamatai és eddig ösz- 
szesen 120 kor. 57 fillérben biróilag már 
megállapított költségek erejéig Kiskunlacz­
házán végrehajtást szenvedetteknek lakásán 
leendő megtartására 1911 évi junius hó 
16-ik napjának délelőtti 10 órája határ­
időül kitíizetik és ahhoz a venni szándéko­
zók ezennel oly megjegyséssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz- 
fizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-cz. értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Ráczkevén, 1911. évi május hó 28-án.
(B. H.) Günsberger Miksa,

kir. bírósági végrehajtó.
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LUTA szőlő- és 
gyümölcs­
rovarirtó 

készülék acetylén világítóval.
Saját tapasztalatából jól tudja minden 

szőlőbirtokos és gyümölcstermelő, hogy mily 
nagy kárt okoznak a szőlőkben, valamint a 
gyümölcskertekben a pusztító férgek, főleg a 
molyférgek, a melyek ellen nem is lehetett 
védekezni.

Ma már azonban erre is képesek va­
gyunk, a különféle világitó anyagok segítsé­
gével. Ezek közt legkitűnőbb a „LUTA“ 
acetylén világítással ellátott molyirtó készü­
lék, mely szabadalmazás végett be van je­
lentve. Az

acetylén molyirtó lámpa
a legpraktikusabb eszköz a pusztító férgek 
elleni védekezésre, fölötte áll a többi más­
féle molyirtóknak. Külföldi országokban szin­
tén acetylén világítással ellátott, hasonló, de 
sokkal drágább készüléket köteles már 
minden szőlőbirtokos beszerezni a szőlők vé­
delmére. Sokkal egyszerűbb és sikerültebb a 
„LUTA“ magyar találmány, mely külföldön 
is szabadalmazva lett. •

Itthon számos hazai szőlőbirtokos ré­
széről lett már kipróbálva és elismerő leve­
lekkel kitüntetve, miután bámulatos ered­
ményt értek el. Egyszerű kezelés. A „LUTA“

acetylén molyirtő-lámpa főelőnye, hogy há­
rom hold területen egy darab elhelyezése 
elegendő: miután az acetylén fénye sokkal 
erősebb, távolabbra elhat, mint a petróleumé. 
Nem kell üvegtáblákkal védeni, mely köny- 
nyen piszkolódik a szél ellen, mert a leg­
nagyobb szélben is kiolthatatlan lánggal ég, 
sőt tüze annál jobban lobog. Az acetylén a 
létező összes világitó anyagok királya. Ha­
talmas fényének erejét, ragyogó szépségét 
egyetlen versenytársa se győzi le. Nála 
szebb, intenzivebb, hatalmasabb fényt csak 
a nap áraszthat. Rendkívül világitó erejénél 
fogva három hold területet képes teljesen 
bevilágítani. És e csodaszép fény körül, 
mintegy megbiivölve repkednek a molyok, 
rovarok és szitakötők óriási számban a lang 
felé. Egy részük összeég, más részök az 
égő alatt levő víztartóba esik, hol 2 liter viz 
és föléje öntött 1 deci petroleümkeverékben 
tömegesen elpusztulnak. A készüléket lcöny- 
nyen bárhol a földbe lehet elhelyezni hegyes 
vége folytán.

A készülék három főrészből áll és pe­
dig első rész az acetylen lámpa fejlesztővel, 
második rész a fehérre zománczozott víz­
tartó medencze, harmadik része a hegyezett 
szegletvastartó.

Acetylen molyirtó-készülék „LUTA“ 
ára 12 korona, 6 darab vételénél en­
gedmény.

Egy nyolczad kilogramm karbid, mely 
a lámpa töltéséhez szükséges, öt-hat óra 
hosszat gyönyörű világítással ég. Egy nyol­
czad kilogramm karbid ára 5 fillér. Minden 
készülékhez használati utasítás lesz csatolva.

Karbid minden vidéki vas- vagy festékkeres­
kedőnél kapható. Fentirt készülék rendkívül 
erősen van készítve, úgy hogy éveken át 
használható javítás nélkül. Az acetylen- 
lámpa leakasztható és bármely házi- 
világitásra alkalmazható.

Prohászka János
7 vas-, rézbutor- és fémáru-gyár 
Budapest, VI., gróf Zichy-utca 46.

Marosi és Társa
üveg, porcellán és kőedény-kereskedése

Erzsébetfalöű
Soroksári-út 13. szám. *

A h. é. vasút és a ni. á. vasut-álloniással szemben.

Legolcsóbb bevásárlási forrás
ebédlő, teás, kávés, likö ös és,sörös­
készletek, függő- és asztali lámpák, 
úgyszintén porczellán, üveg, zománc/., 
faedények és az összes háztartási 
o czikkekben.

a
Béres András

úri,- női- és gyermek- 
czipész

RÁCZKEVÉN, 
Kossuth-utcza

Schencz Ida-féle 
házban.

Ajánlja saját készitményü áruraktárát
-------------- - mindennemű —--====

úri-, női- és gyermekezipőkben
Megrendelések mérték vagy minta szerint a 

legkényesebb igényeknek megfelelően.
lavitások gyorsan és pontosan a legolcsóbb árakon,

2 tanoncz fetoéteíik 5 —10

Legolcsóbb és legjobb természetes 
ásványvíz borral vagy anélkül a

szántói szavanyuviz.
ua eredeti palaczkokban: 2 liter GG 

fillér. TG liter GO fillér.

Kapható Halmos Arthur fűszer-
Vnvouiz(mái Rs-czkcvcn« 2 2

US
Pilliser Simon, Ráczkeve
könyvnyomdája, könyvkötészete, papir- és irószer-üzlete.

TELEFON 16. TELEFON 16.

Betűszedő és

X1AIAIA*'vT'-'*VT''‘)v

Szolgabirósági,
községi

közigazgatási 
-- és - -

adóügyi nyomtat­
ványok

nagy raktára.

m

\IA1AIA1A1AIA1A1/

Könyvkötészeti
munkák,

egyszerű és dísz­
kötések.

aDDOoaooD

Teljes
irodai felszerelés.

MÜVEK, FOLYÓIRATOK, MEGHÍVÓK, FALRAGASZOK. 
TOVÁBBÁ MINDENNEMŰ KERESKEDELMI, ÜGYVÉDI ÉS 

EGYLETI NYOMTATVÁNYOK ÍZLÉSES KIVITELBEN ÉS 

JUTÁNYOS ÁRBAN KÉSZÍTTETNEK.

3:

könyvkötőtanoncz
zetéssel felvétetik Pilliser Simon 
könyvnyomdja és könyvkötésze­

tében, Ráczkevén._______

Egy bejárónő
segy mindenesleány azonnal
elvétetik nagy fizetéssel. Czim megtud­

ható a kiadóhivatalban.

Hirdetések jutányos áron telvétetnek
a kiadóhivatalban.

■■■ ■■
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R icziií vén. Kossuíh-iítc/a, u postaépület mellett.
Ráczkeve egyetlen raktára kész vaskerítésekben, 
vaskeretekbe font sodronykeritesekfoem 
és takaréktiizheByekben. Kész kétielé nytl<> va«. 
kapu egy kis ajtóval együtt. 150 koronától Ivlyhii.

Lorczelláimal kirakott és vasleuiezoldalu 
kész takai éktüzlielyek nagy raktára. .Ju­
tányosán készít rajz szerint minden szak- 

1 mái.a , vágó mm t, valamint minden­
nemű" javításokat. EpiUct-imm m elvállaltatnak. n IQ
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Ráczkeveiek

SZÁL

Budapest, VI., 
Jó magyar 

Kőbányai sör.

Ráczkeveiek

és szigetségiek találkozó helye.

J E R J Ó Z S E !’
vendéglője,

Dessevvffy-utcza 7. (vili. megálló), 

konyha. Tisztán kezelt botok. 
Olcsó árak. Figyelmes kiszolgálás.

és szigetségiek találkozó helye.

TELKEK A SZILÁGYI 
TELEPEN

BUDAPEST,
Vili., Karpfenstein-uteza 24 D.

szállítja a legjobb

s z ó (1 a v i z - gép ek e t 
és üvegül

20 52

Tönoltó
Kívánatra árajánlattal szolgál.

négyszögölenkint 1 koronáért 5 évi 
részletfizetésre kaphatók.

Eladásra kerül ugyanott az OFNER- 
féle birtok a IoüO önyösehh felletelek 
mellett. Bővebb értesítés kapható a 
helyszínén a, Szilágyi-telepi vendég­
lőben és Budapesten, 113. kerület, 

Lajos-utca 183. szám. 25-9

Budapest—Ráczkspei h. é. oasuí menetrendje.

Ezüstnyulak
6 hetes kortól kezdve,

kor és minőség szerint 2 kői OtlátÓl
20 koronáig kaphatók. Pasztorek 
István plébánosnál Tököl.

Kneitner Antalnál Ráczkevén a 
templom-téren egy

killSrihe járatú 
bútorozott szoba

azonnal kiadó. 2-2

Szolid árak.

Budapest-Vágóhid ... 
Erzsébetfalva... — — - 
Soroksár ... ... — — - 
Dunabaraszti... ... — - 
Szigetszentmiklós ... .
Tököl_____________  •
Szigetcsép ... ... — - 
Szig.-Szt.-Márton-Újfalu 
Ráczkeve... ... — —

Érvényes 19 11. évi m á j 11 s h ó 1
Budapest Ráczkeve.
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A tea csak úgy élvezhető, ha jó

tea süteményt

vesz hozzá. Legjobbnak elismer- 
D 1 B »tek pedig kizárólag» ■

Nagy OyuSáuáS

Ráczkevén kaphatók.
SCHMIED! VIKTOR ÉS FIAI

féle teasütemények.

Bisquits, Cakes, Patiense és 
»■ Dessert sütemények. »■

Piskóták, torták és egyéb ezuk- 
rászsütemények, saját készítésű 
méz-sütemény különlegesség.

33-59
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Legolcsóbb beszerzési forrás.

Budapest-

Magyar kir. államvasutak menetrendje.
Érvényes 1911. május hó 1 -töl.

-SCuBiSzeEilstiikSés. EaiüszeutmikSós- -Budapest.
710
720
721

8 5

745 1230 220 320 605 6D 1010 ind.
735 10U 230 330 613 666 1021 érk.
802 101 281 3!ii 617 7<). 1034 ind.
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901 152 322 716 800 1 132 „
915 204 334 720 819 1145
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939 228 368 428 732 843 1214 érk.

Budapest keleti p. u.
Budapest-Ferenezvciros
Budapest kitérő 
Erzsébetfalva 
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Taksony................ .
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Dötűsöd ..................
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Nyomatott Pilliser Simon könyvnyomdájában, Ráczkevén.


